
)"

НАРОДИВСЯ 5 ВЕРЕСНЯ 1949 Р. У С. ВЕЛИКІ КАЛЕТИНЦІ 
БІЛОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ. ПРОТЯГОМ 

1968–1973 РР. БУВ СТУДЕНТОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
ЛЬВІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ІНСТИТУТУ, ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ 
ЯКОГО ОТРИМАВ НАПРАВЛЕННЯ НА РОБОТУ В СТУДЕНТСЬКЕ ПРОЕКТНО-
ТЕХНОЛОГІЧНЕ БЮРО ЦЬОГО Ж ІНСТИТУТУ, ДЕ ДВА РОКИ ПРОПРАЦЮВАВ 
СТАРШИМ ІНЖЕНЕРОМ ГРУПИ З РОЗРОБЛЕННЯ ГЕНЕРАЛЬНИХ ПЛАНІВ. 
УПРОДОВЖ 1975–1977 РР. ОБІЙМАВ ПОСАДУ СТАРШОГО ЛАБОРАНТА 
КАФЕДРИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ, А В 1978–1983 РР. БУВ 
АСИСТЕНТОМ ЗАЗНАЧЕНОЇ КАФЕДРИ.

ЗАКІНЧИВШИ АСПІРАНТ УРУ ЛЬВІВСЬКОГО 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ІНСТИТ У Т У, В 1989 Р. СТАВ 
ДИРЕКТОРОМ ПРИВАТНОГО НАУКОВО-ВИРОБНИЧОГО 
ПІДПРИЄМСТВА, А В 1997 Р. — ДЕКАНОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО 
ФАКУЛЬТЕТ У НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У. 
В 1995 Р. ОБРАНИЙ ЧЛЕНОМ-КОРЕСПОНДЕНТОМ АКАДЕМІЇ 
ЕКОНОМІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ. З 1999 Р. ЗАВІДУВАВ 
КАФЕДРОЮ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ЛЬВІВСЬКОГО 
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У, А З 2002 Р. 
ПРАЦЮВАВ У ЧОРНОМОРСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ: СПОЧАТКУ — ПРОФЕСОРОМ КАФЕДРИ 
ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТ У, А З 2004 Р. — ЗАВІДУВАЧЕМ 
КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ ПІДПРИЄМСТВА. У 2016 Р. ОЧОЛИВ 
КАФЕДРУ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ.

ДИСЕРТАЦІЮ НА ЗДОБУ Т ТЯ НАУКОВОГО 
СТ УПЕНЯ КАНДИДАТА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК ЗАХИСТИВ 
У 1989 Р. ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ» 
НА ТЕМУ «ВИКОРИСТАННЯ І ВПОРЯДКУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ 
ОСУШЕНИХ ЗЕМЕЛЬ В УМОВАХ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ УКРАЇНСЬКОЇ 

РСР» У СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВЧЕНІЙ РАДІ ХАРКІВСЬКОГО 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ІНС ТИТ У Т У ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА.

ДОКТОРСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИС ТИВ У 1997 Р. 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЕКОНОМІКА ЗЕМЛЕКОРИСТ УВАННЯ» 
НА ТЕМУ «ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ЗЕМЛЕКОРИС Т УВАННЯ (НА ПРИК ЛАДІ ЗАХІДНОГО РЕГІОНУ 
УКРАЇНИ)» У СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ ВЧЕНІЙ РАДІ РАДИ 
ПО ВИВЧЕННЮ ПРОДУКТИВНИХ СИЛ УКРАЇНИ НАН.

ІЗ ПОЧАТКОМ ПРОВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ 
ОБІЙМАВ ВІДПОВІДАЛЬНІ ПОСАДИ У СФЕРІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО 
ВИРОБНИЦТВА, ВОДНОЧАС БУВ ГОЛОВОЮ СПІЛКИ ПРИВАТНИХ 
ПІДПРИЄМЦІВ ЛЬВІВЩИНИ.

НАГОРОДЖЕНИЙ ГРАМОТОЮ ЧОРНОМОРСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ (2005), 
ЗВАННЯМ «ПОЧЕСНИЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ» (2005), 
ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
(2006), ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ (2008), ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ МІНІСТЕРСТВА 
ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ (2008), ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ (2009), ЗВАННЯМ 
«ЗАС ЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ» (2009), 
ГРАМОТОЮ ЧОРНОМОРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ (2010) ТА ІН.

СФЕРА НАУКОВИХ ІНТЕРЕСІВ В. В. ГОРЛАНЧУКА ПРИСВЯЧЕНА 
ПРОБЛЕМАМ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ УКРАЇНИ. 
З ЦІЄЇ ТЕМАТИКИ НАПИСАВ 28 ПРАЦЬ, У СПІВАВТОРСТВІ ВИДАНО 
13 РОБІТ, У ТОМУ ЧИСЛІ 5 МОНОГРАФІЙ.

АВТОР ПОНАД 79 ПУБЛІКАЦІЙ, З НИХ 60 НАУКОВИХ 
І 19 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ХАРАКТЕРУ. 
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